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The Company has issued Public Notice for its 34th Annual General Meeting and 

E-voting, Book Closure etc., associated therewith, in English and Bengali 

Newspaper. 

Copies of the said Notices as published in “The Financial Express”, Kolkata 

(English daily) dated 27-Jul-23 and in “Aajkal’, Kolkata (Bengali daily) dated 27- 

Jul-23, are enclosed herewith for your record. 

With regards, 

For Sumedha Fiscal Services Ltd. 
+ Digitally signed by 

Dhwani Dhani Fatehpuria 
i Date:2023.07.27 

Fatehpuria {e100 

Dhwani Fatehpuria 
Company Secretary & Compliance Officer 
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NOTICE OF 34th ANNUAL GENERAL MEETING, 
REMOTE E-VOTING INFORMATION AND BOOK CLOSURE 

NOTICE is hereby given that the 34th Annual General Meeting (‘'AGM' or ‘Meeting') of the Members of 
Sumedha Fiscal Services Ltd. (the 'Company') will be held on Wednesday, 23rd day of August, 2023 at 
11:00 a.m. (IST) through Video Conference ('VC')/Other Audio-Visual Means (‘'OAVM') to transact the 
businesses as set out in the Notice convening the AGM, in compliance with the applicable provision of the 

Act, 2013 and Rules framed thereunder and SEBI (Listing Obligations and Disclosure re Requirements) 
Regulations, 2015 read with General Circular Nos. 14/2020 dated April 8, 2020, 17/2020 dated April 13, 
"2020, 20/2020 dated May 5, 2020 and subsequent circulars issued in this regard, the latest being 10/2022 
dated December 28, 2022 issued hy the Ministry of Corporate Affairs (collectively ound to as 'MCA 
Circulars’) and Circular dated May 12, 2020, January 15, 2021, May 13, 2022 and January 5, 2023, respectively, 
issued by the Securities and Exchange Board of India (collectively referred to as 'SEBI Circulars’), without 
the physical presence of Members at a common venue. 

In terms of MCA Circulars and SEBI Circulars, the Company has sent the Notice of the 34th AGM of the 
Company along with a web-link to access the 34th Annual Report (inclusive of Directors’ Report, the Auditors 
Report and the copy of the Audited Financial Statements for the FY 2022-23), on oscar. July 25, 2023, 
through electronic mode only, to those Members whose e-mail addresses are registered with the Company! 
Registrars and Transfer Agent (RTA) - Maheshwari Datamatics Pvt. Ltd./ Depositories/ Depository Participants. 

The Notice of the AGM along with the Annual Report of the Company is available on the website of the 
y at www.sul .com and may also be accessed from the websites of the Stock Exchanges 

i.e. BSE Limited (‘BSE’) at www.bseindia.com The same is also available on the website of Central 
Depository Services (India) Limited ('CDSL') at www.evotingindia.com 

The documents referred to in the Notice of the 34th AGM are available electronically for inspection without 
any fee by members from the date of circulation of notice up to the date of AGM. Members seeking to inspect 
such statutory registers and other relevant documents should send an email to the Company at 
investors@sumedhafiscal.com 

Book Closure and Dividend: 

NOTICE IS FURTHER GIVEN that the Register of Members and the Share Transfer Books of the Company 
will be closed from Thursday, August 17, 2023 to Wednesday, August 23, 2023 (both days inclusive) 
for the purpose of payment of dividend and AGM for Financial Year 2022-23. The final dividend, if approved 
by the Members at the AGM, will be paid subject to deduction of income-tax af source ('TDS') on and from 
TO, August 28, 2023 as under: 

In respect of Ordinary Shares held in physical form: To all the Members, whose names are on the 
Company's Register of Members, after giving effect to valid transmission and transposition requests 
lodged with the Company, as on the close of business hours on Wednesday, August 16, 2023. 

. In respect of Ordinary Shares held in electronic form: To all beneficial owners of the shares, as 
on the close of business hours on Wednesday, August 16, 2023 as per details furnished by the 
Depositories for this purpose. 

Members are requested to update their bank account details for the purpose of dividend with,- 

- If shares are held in electronic mode, then through their Depository Participant(s), and 

- If shares are held in physical mode, then by downloading Forms ISR 1 and 2 available on the website 
of our Registrar & Share Transfer Agent (RTA)- M/s. Maheshwari Datamatics Pvt. Ltd. (MDPL) by 
visiting the link https://mdpl.in/form You are requested to send completed Forms ISR 1 and 2 
along with all enclosures as stated in the forms at the address of the RTA at 23, R. N. Mukherjee Road, 
5th floor, Kolkata - 700001. 

Members may further note that as per the Income Tax Act, 1961 (the Act), as amended by the Finance Act, 
2020, dividends paid or distributed by a Company on or after 1st April, 2020 shall be taxable in the hands 
of the shareholders. The Company shall therefore be required to deduct tax at source at the time of making 
the payment of the dividend, if declared, at the ensuing AGM of the Company. In view of the above, the 
Company shall be deducting TDS as per applicable TDS rates on dividend to be paid to Shareholders. The 
withholding tax rate would vary depending on the residential status, category of the shareholder and is subject 
to provision of requisite declarations / documents provided by the concerned shareholder to the Company. 
A communication in respect thereto has already been forwarded through email to every member of the 
Company whose email address(es) are registered with the Company/Depository Participant(s) 

Remote e-voting: 

In compliance with Section 108 of the Companies Act, 2013 Aad read with Rule 20 of the Companies 
(Management and Administration) Rules, 2014, Regulation 44 of the Securities and Exchange Board of India 
sri Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, the Secretarial Standard on General 

gs ('SS-2') issued by The Institute of Company Secretaries of India, read with other applicable circulars 
of MCA MCA SEBI, each as amended from time to time, the Company is providing to its Members the facility of 
remote e-Voting before the AGM as well e-Voting during the AGM in respect of the business to be transacted 
as mentioned in the AGM Notice and for this purpose, the Company has appointed CDSL to facilitate voting 
through electronic means. 

The voting rights shall be as per the number of equity shares held by the Members as on Wednesday, 
August 16, 2023 (cut-off date). Members holding shares either in physical form or in dematerialized form, 
as on the cut-off date may cast their vote electronically on the Ordinary Businesses, as set out in the Notice 
of the 34th AGM through electronic voting system (“remote e-Voting") of Central Depository Services (India) 
Limited ("CDSL"). All the members are informed that: 

(i) the Ordinary Businesses, as set out in the Notice of the AGM, will be transacted through voting by 
electronic means; 

(ii) the remote e-Voting shall commence at 9:00 a.m. IST on Sunday, 20th August, 2023; 

(iii) the remote e-Voting shall end at 5:00 p.m. IST on Tuesday, 22nd August, 2023; 
(iv) the cut-off date, for determining the eligibility to vote through remote e-Voting or through the e-Voting 

system during the AGM, is Wednesday, 16th August, 2023; 
(v) any person, who becomes Member of the Company after sending the Notice of the AGM by email and 

holding shares as on the cut-off date i.e. Wednesday, 16th August, 2023, may obtain the login ID 
and password by sending a request at helpdesk. evotbiicastndialbo or mdpldc@yahoo.com 
However, if a person is already registered with CDSL for remote e-Voting then existing user ID and 
password can be used for casting vote; 

(vi) Member may note that: a) the remote e-Voting module shall be disabled by CDSL after the aforesaid 
date and time for voting and once the vote on a resolution is cast by the Member, the Member shall 
not be allowed to change it subsequently; b) the Members who have cast their vote by remote e-Voting 
orioch be St ney DAE through VC/OAVM Facility but shall notbe entitled 
to cast their vote again through the e-Voting system during the AGM; c) the Members participating 
he who had not cast their vote oy remote e-Voting, dhe Jedd 

vote e-Voling system during the AGM and d) a person whose name in i 
of Members or in the Register of Beneficial Owners maintained by the depositories as on the cut-off 
date only shall be entitled to avail the facility of remote e-Voting, participating in the 34th AGM through 
VC/OAVM Facility and e-Voting during the AGM; 

(vii) If you have any queries or issues regarding attending the AGM & e-Voting from the e-Voting System, 
you may refer the Frequently Asked Questions ("FAQs") and e-voting manual available at 
www.evotingindia.com, under help section or write an email to helpdesk.evoting@cdslindia.com 
or contact- 

a. Mr. Rakesh Dalvi - CDSL (022-2305-8542 and toll free no. 1800 22 55 33). 
b. Mr. S. Majhi, RTA - MDPL, at (033) 2243-5029, 2248-2248 or at E-mail Id. mdpldc@yahoo.com 
All grievances connected with the facility for voting by electronic means may be addressed to 
Mr. Rakesh Dalvi, Manager, (CDSL,) Central Depository Services (India) Limited, A Wing, 
25th Floor, Futurex, Mafatlal Mill Compounds, N M Joshi Marg, Lower Parel Sih agi 
- 400013 or send an email to helpdesk.evoting@cdslindia.com or call on 022-23058542/4 

(viii) The manner of the voting remotely ("remote e-voting") has also been provided in the ps of the 
AGM. Members are to read carefully all the Notes set out therein and in particulars, instructions 
for joining the AGM, manner of casting vote through remote e-voting or e-voting during the AGM. 

Members holding shares in physical form, whose email addresses are not registered with the Company, may 
register their e-mail addresses online on the website of Maheshwari Datamatics Pvt. Ltd. (RTA) by Nasik 
the link https://mdpl.in/form providing the necessary details like Folio No., Name of shareholder, sca 
copy of the share certificate (front and back), PAN (self-attested scanned copy of PAN Card), FADHAAR 
(self-attested scanned copy of Aadhaar Card) in support of the address of the Member. Members holding 
shares in demat form can update their email address with their Depository Participant. Manner of registering 
of Email addresses and mandate for receiving Dividend electronically, if declared in the AGM- 

. For Physical shareholders - You are requested to download Form ISR 1 available on the website 
of our RTA M/s. Maheshwari Datamatics Pvt. Ltd. by visiting the link https://mdpl.in/form You are 
requested to send duly signed Form ISR 1 along with all enclosures as stated in the Form at the 
address of the RTA at 23, R. N. Mukherjee Road, 5th Floor, Kolkata - 700001. 

For Demat shareholders - Please pple: sop) through respective Depository Participants (DPs) 
(Any such updation effected by the DPs will automatically reflect in the Company's subsequent records). 

Members who are holding shares in physical form or who have not registered their email addresses with 
the Company can cast their vote through remote e-voting or through the e-voting system during the meeting 
in the manner as provided in the notice of AGM. 

For Sumedha Fiscal Services Ltd. 
Dhwani Fatehpuria 

Date : 26th July, 2023 Company f ComeRnce Officer 
Place : Kolkata Membership No. 

0 @ “00 
Financial Express, Kolkata (English daily) dt. 27-Jul-23 
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		2023-07-27T18:55:51+0530
	Dhwani Fatehpuria




